
Вариант № 100992

1. A 19 № 1795. Взаимодейст вие оксида фосфора(V) с водой от носит ся к реакциям

1) соединения, эндот ермическим
2) соединения, экзот ермическим
3) обмена, экзот ермическим
4) замещения, экзот ермическим
2. A 19 № 1324. Взаимодейст вие водорода с хлором от носит ся к реакциям

1) разложения, эндот ермическим
2) обмена, экзот ермическим
3) соединения, эндот ермическим
4) соединения, экзот ермическим
3. A 19 № 2516. Взаимодейст вие между какими вещест вами являет ся реакцией замещения?

1) эт ен и хлороводород
2) ацет илен и вода
3) эт илен и вода
4) мет ан и хлор
4. A 19 № 3075. Реакция между карбонат ом нат рия и соляной кислот ой являет ся одновременно ре
акцией

1) соединения и обрат имой
2) обмена и необрат имой
3) замещения и необрат имой
4) обмена и обрат имой
5. A 19 № 421. К реакциям замещения от носит ся взаимодейст вие

1) воды с эт иленом
2) воды с ацет иленом
3) хлора с мет аном
4) хлора с эт еном
6. A 20 № 2646. С наибольшей скорост ью при комнат ной т емперат уре прот екает  реакция между во
дородом и

1) серой
2) иодом
3) фт ором
4) бромом
7. A 20 № 981. С наибольшей скорост ью бромоводородная кислот а взаимодейст вует  с

1) оксидом железа (III)
2) мет аллическим цинком
3) мет аллическим никелем
4) раст вором гидроксида бария
8. A 20 № 1411. Для увеличения скорост и реакции гидролиза 1-бромпропана необходимо

1) добавит ь кислот у
2) понизит ь концент рацию 1-бромпропана
3) повысит ь т емперат уру
4) повысит ь концент рацию пропанола
9. A 20 № 2345. Для увеличения скорост и химической реакции
 
 

 
 
 
необходимо

1) увеличит ь давление
2) уменьшит ь т емперат уру
3) увеличит ь концент рацию 
4) увеличит ь количест во магния
10. A 20 № 852. C наибольшей скорост ью прот екает  реакция между

1) 
2) 
3) 
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4) 
11. A 21 № 1283. Верны ли следующие суждения о смещении химического равновесия в сист ем е 

?
А. При повышении давления химическое равновесие смещает ся в ст орону продукт а реакции.
Б. При понижении т емперат уры химическое равновесие в данной сист еме смест ит ся в ст орону

продукт а рекции.

1) верно т олько А
2) верно т олько Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
12. A 21 № 2604. На смещение химического равновесия обрат имой реакции не влияет

1) изменение концент раций вещест в
2) уменьшение т емперат уры
3) увеличение т емперат уры
4) добавление кат ализат ора
13. A 21 № 380. Верны ли следующие суждения о смещении химического равновесия в сист ем е 

А. При понижении т емперат уры химическое равновесие в данной сист еме смещает ся
в ст орону продукт ов реакции.

Б. При уменьшении концент рации мет анола равновесие в сист еме смещает ся в ст орону продук­
т ов реакции.

1) верно т олько А
2) верно т олько Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
14. A 21 № 122. Равновесие  смещает ся в ст орону ис
ходных вещест в при

1) уменьшении давления
2) нагревании
3) введении кат ализат ора
4) добавлении водорода
15. A 21 № 1154. Химическое равновесие в сист еме

смещает ся вправо при

1) повышении давления
2) повышении концент рации 
3) понижении т емперат уры
4) повышении т емперат уры
16. A 22 № 3361. Наибольшее количест во ионов образует ся при раст ворении в воде 1 моль

1) 
2) 
3) 
4) 
17. A 22 № 3293. Наибольшее количест во сульфат -ионов образует ся в раст воре при диссоциации 1
моль

1) сульфат а нат рия
2) сульфат а меди(II)
3) сульфат а алюминия
4) сульфат а магния
18. A 22 № 467. В водном раст воре ст упенчат о диссоциирует

1) 
2) 
3) 
4) 
19. A 22 № 1241. Наибольшее количест во хлорид-ионов образует ся в раст воре при диссоциации 1
моль

1) хлорида меди (II)
2) хлорида серебра
3) хлорида кальция
4) хлорида алюминия

Образоват ельный порт ал «РЕШУ ЕГЭ» (http://химия.решуегэ.рф)

24.11.2013 Ст р. 2 из 6

http://xn--h1aal8a3c.xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai


20. A 22 № 1198. К сильным элект ролит ам от носят ся практ ически все

1) кислот ы
2) основания
3) соли
4) спирт ы
21. A 23 № 1199. Нераст воримое основание образует ся в результ ат е взаимодейст вия

1) сульфат а нат рия и гидроксида бария
2) хлорида железа (II) и гидроксида нат рия
3) фосфат а аммония и гидроксида калия
4) сульфида калия и гидроксида кальция
22. A 23 № 2692. Необрат имо прот екает  реакция между раст ворами

1) 
2) 
3) 
4) 
23. A 23 № 984. Осадок выпадет  при взаимодейст вии раст воров

1) 
2) 
3) 
4) 

24. A 23 № 898. Сокращенное ионное уравнение

соот вет ст вует  взаимодейст вию

1) 
2) 
3) 
4) 
25. A 23 № 1328. С выделением газа прот екает  реакция ионного обмена между раст ворами

1) гидроксида бария и сульфат а нат рия
2) сульфит а калия и соляной кислот ы
3) нит рат а бария и карбонат а нат рия
4) гидроксида калия и азот ной кислот ы
26. A 27 № 559. Какой объём (н.у.) водорода т еорет ически необходим для синт еза 100 л (н.у.) амми­
ака?

1) 150 л
2) 100 л
3) 50 л
4) 75 л
27. A 27 № 602. В реакцию, т ермохимическое уравнение кот орой

вст упило 8 г оксида магния. Количест во выделившейся при эт ом т еплот ы равно

1) 102 кДж
2) 204 кДж
3) 20,4 кДж
4) 1,02 кДж
28. A 27 № 516. В соот вет ст вии с т ермохимическим уравнением

для получения 2111 кДж т еплот ы необходимо зат рат ит ь кислород объемом (н. у.)

1) 100 л
2) 110 л
3) 120 л
4) 130 л
29. A 27 № 473. При окислении 4,8 г угля до оксида углерода (II), согласно уравнению

,
выделит ся т еплот а в количест ве

1) 22 кДж
2) 44 кДж
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3) 88 кДж
4) 220 кДж
30. A 27 № 774. В соот вет ст вии с т ермохимическим уравнением

для получения 10,8 г серебра необходимо зат рат ит ь т еплот у в количест ве

1) 31,7 кДж
2) 158,5 кДж
3) 5,3 кДж
4) 15,85 кДж
31. B 3 № 777. Уст ановит е соот вет ст вие между формулой соли и продукт ом(-ами), образующимся(-
ися) на кат оде при элект ролизе её водного раст вора.
 

ФОРМУЛА СОЛИ ПРОДУКТ НА КАТО­
ДЕ

A) 
Б) 
B) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 

32. B 3 № 1121. Уст ановит е соот вет ст вие между формулой соли и продукт ом, образующимся на
инерт ном аноде при элект ролизе её водного раст вора.
 

ФОРМУЛА СОЛИ
A) 
Б) 
В) 
Г) 
ПРОДУКТ НА АНОДЕ
1) хлор
2) кислород
3) водород
4) серная кислот а
5) фосфорная кислот а
6) соляная кислот а

33. B 3 № 1465. Уст ановит е соот вет ст вие между формулой вещест ва и продукт ом, кот орый образу­
ет ся на инерт ном аноде в результ ат е элект ролиза его водного раст вора.
 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
А) 
Б) 
В) 
Г) 

 
 

ПРОДУКТ ЭЛЕКТРОЛИЗА
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
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34. B 3 № 1035. Уст ановит е соот вет ст вие между формулой соли и уравнением процесса, прот екаю­
щего на аноде при элект ролизе её водного раст вора.
 

УРАВНЕНИЕ АНОДНОГО ПРОЦЕССА
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 

 
 

ФОРМУЛА СОЛИ
A) 
Б) 
B) 
Г) 

35. B 3 № 1509. Уст ановит е соот вет ст вие между формулой соли и схемой процесса, прот екающего
на инерт ном аноде при элект ролизе её водного раст вора.
ФОРМУЛА СОЛИ СХЕМА ПРОЦЕССА НА АНОДЕ
A) 

Б) 
B) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 

36. B 4 № 563. Уст ановит е соот вет ст вие между названием соли и от ношением ее к гидролизу.
 

НАЗВАНИЕ СОЛИ
A) фосфат  аммония
Б) нит рат  цинка
B) карбонат  калия
Г) сульфат  нат рия

 
ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ
1) гидролизует ся по кат иону
2) гидролизует ся по аниону
3) гидролизует ся по кат иону и аниону
4) не гидролизует ся

37. B 4 № 735. Уст ановит е соот вет ст вие между названием соли и от ношением её к гидролизу.
НАЗВАНИЕ СОЛИ ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ
A) хлорид цинка

Б) сульфид калия
B) нитрат натрия
Г) нитрат меди

1) гидролизуется по катиону
2) гидролизуется по аниону
3) гидролизуется по катио­

ну и аниону
4) не гидролизуется
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38. B 4 № 477. Уст ановит е соот вет ст вие между названием соли и от ношением её к гидролизу.
НАЗВАНИЕ СОЛИ ОТНОШЕНИЕ К ГИДРОЛИЗУ
А) нитрат натрия

Б) нитрат меди (II)
В) сульфит калия
Г) карбонат аммония

1) гидролиз по катиону
2) гидролиз по аниону
3) гидролиз по катиону и

аниону
4) гидролизу не подвергает­

ся
39. B 4 № 1851. Уст ановит е соот вет ст вие между названием соли и т ипом гидролиза её водного
раст вора
 

ФОРМУЛА СОЛИ
A) карбонат  нат рия
Б) сульфид меди (II)
B) иодид калия
Г) хлорид цинка

 
ТИП ГИДРОЛИЗА
1) по кат иону
2) по аниону
3) не подвергает ся гидролизу
4) по кат иону и по аниону

 
A Б В Г
___ ___ ___ ___

40. B 4 № 907. Уст ановит е соот вет ст вие между названием соли и её способност ью к гидролизу.
 

НАЗВАНИЕ СОЛИ
A) карбонат  нат рия
Б) хлорид аммония
B) сульфат  калия
Г) сульфид алюминия

 
СПОСОБНОСТЬ К ГИДРОЛИЗУ
1) гидролиз по кат иону
2) гидролиз по аниону
3) гидролиз по кат иону и аниону
4) гидролизу не подвергает ся
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